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X í. évfolyam Szigetvár mio qoVember t>ó ííi. 47-ik szám.

Függetlenségi és 48-as párti politikai lap. Megjelenik Vasárnap.

Előfizetési árak :
Kvész évre S korona. Kel évre -I korona 

Negyedévre 2 korona fd) fillér.
— ügyes példány ára 20 fillér.

Felelős szerkesztő :
BARVÁRTH GYULA.

Szerkesztőség és kiadóhivatal :
Igmándy-utcza 60 szám.

Kéziratot vissza nem adunk. 
— Xyill-tér garrnond sora 40 fillér.

Áz éhező ország.
Uram, a nép éhezik és mi 

pásztorjátékot rendezünk mondotta 
egy szókimondó államférliu XVI. La­
josnak, a mikor a hires pásztorjátékot 
rendezték, a melyekről egész Francia- 
országban mesés dolgokat regéltek.

Azt mélyen sajnálom, vá­
laszolt a felség- de vájjon nem éhez­
ne-e a nép, ha nem rendezne az ud­
var pásztorjátékot ?

- Éhezne akkor is, de legalább 
látná a nép, hogy fejedelme veleérez 
és az udvar nem mulat mikor a né­
pek milliói kétségbeesnek.

Ez történt 1788-ban, öt évvel a 
nagy forradalom kitörése elölt ; tehát 
elég régen ahoz, hogy feledésbe men­
jen, de mégsem olyan régen, hogy em­
lékezetbe ne hozhassuk. Történt egyéb 
is: egy hercegi udvaronc is jelen volt 
ennél a figyelmeztetésnél. Attól tartván, 
hogy a király a nép Ínségére való te­
kintettel le fogja fújni a pásztorjátéko­
kat, türelmetlenül elutasította a figyel­
meztetőt.

- - Ha a nép éhezik, egyen füvet 
— kiáltott, mire a jelenvoltak harsogó 
kacagásban törtek ki, a királyon kívül, 
aki talán sejtette, hogy ebben a kife­
jezésben nagy a veszély.

S öt évvel később csakugyan le­
hullott a király és a királyné feje. Az 
elmés udvaroncot pedig, aki akkor 
olyan jóízűen megkacagtatta a haj- 
poros udvari társaságot, úgy vitték a 
vesztőhelyre, hogy a hátára kötöttek 
egy csomó füvet és a szájába is töm­
tek belőle jő adagot, ő sem hitte vol­
na öt évvel ezelőtt, hogy ö eszi meg' 
ezt a füvet, a melyet a népnek szánt.

S lám most is éhezik a nép. Pász­
torjátékokat nem rendeznek ugyan és 
nem is mondják, hogy egyék füvet, ha 
éhezik. De nem törődik vele senki. A 
folytonos esőzér ,-.k elrontották a ter­
mést ; a kenyér folyton drágul, az é- j 
lelem alig szerezhető be. A kormány 
tagjai elutaztak nyári üdülésre, örülve,! 
hogy túl vannak a politikai krízisen s 
nem tettek semmit. Most ősszel ismét 
csak azt teszi a munkanélküli munka­
párt. A rossz esztendő hatása még job­
ban érvényesül, vagy télen a nagy ín­

ség idején a jólakottak is együtt fog­
nak jajgatni az éhezőkkel, nehogy 
észrevegyék rajtuk, mily keveset tőröd­
nek a nyomorgókkal. Annyi ankét lesz, 
hogy a szónokok belefulladhatnak a 
beszédekbe.

De ez mitsem fog használni a nép- 
a mely az élelmicikkek újabb

nemsokára éb­
rek,
áremelkedése folytán 
ínség elölt fog állaai.

A zsarolásnál enyhébb kifejezést 
nem alkalmazhatunk arra a hallatlan 
ár követelésre amelyek az egész ország­
ban és dacon is elhangzot­
tak. A piaci árusok minden ürügyet 
fölhasználnak a falusi polgárasszonyok­
kal együtt, hogy a rájuk utalt közön­
séget kizsarolják.

Ma már minden élelmicikket majd­
nem arannyal kell megfizetni. Nem is 
szólva a húsárak borzasztó emelkedé­
séről, melynek folytán ma már egy ren­
des hivatalnok vagy egy iparos család 
asztalára hús csak ünnepen kerülhet. 
Igazán nem tudjuk elképzelni, hogy 
milyen válságos helyzet fog beállani, ha 
ezen a tarthatatlan állapoton mihama­
rabb nem segítenek.

A gyilkos kupola.
Irta : Zoltán Vilmos.

I’ierre Leduc, a fiatal és máris nagy­
hírű építész tervrajzokkal és vázlatokkal 
megrakott dolgozóasztala mellett ült s elé­
gedetten dörzsölgette kezeit. Kőiül a fala­
kon az építészet remekeinek művészi má­
solatai függtek, főleg kupolás épületek : Bra- 
bante mester-müve, a római Szcnt-Péter- 
templom, u párisi Pantheon, a washingtoni 
Cüpitolium, az Aja Sophia. A környezeten 
látszott, hogy a ház lakója különös elősze­
relt ítél viseltetik a kupolák iránt, s Pierre 
Fedne valóban mániákus igyekezettel ráve- 
telle magét a kupola szerkezetének tanul­
mányozására. Éveket töltött külföldön, hó­
napokig tanulmányozta Brabante remekét a

Szent Péter nemes idomú kupoláját s nem 
sajnálta megtenni a hosszú és veszedelmes 
utat az Óceánon át, csakhogy a washingto­
ni Capitolium hatalmas kupolájának struk­
túráját megismerhesse. Életének nagy álma 
volt, hogy o híres építményeknél nagyobb- 
szerüt fog alkotni s neve a művészettörté­
netben majdnem örökre ott ragyog a Bra- 
bante-é mellett.

Midőn tanulmányutjáról visszatért, úgy 
látszott, hogy a sors segitőkezet nyújt neki 
álma megvalósításához. M., a Loire párján 
épült virágzó város — Leduc szülővárosa 
— e határozta, hogy fennállása nyolcszáza­
dos emlékünnepe alkalmából nemzeti kiállí­
tást rendez. Az iparcsarnok tervezésére és 
felépítésére Pierre Leduc kapott megbízást, 
A fiatal műépítész az épületet olasz rene­
szánszban tervezte, közepén hatalmas ku

polával, melynek méretei meghaladtak a vi­
lág legnagyobb és legszebb kupoláiéit.

A szakértők kétkedőén és hitetlenül 
rázták fejüket, mikor a terv nyilvánosságra 
került, ám Pierre Leduc rendületlenül bí­
zott számításai helyességében. Rengeteg áll- 
ványerdö közepeit egyre magasabbra nőtt 
az impozáns épület s a közepén nemes ido­
mú árkádokon csakhamar készen nyugodott 
a hatalmas kupola, csúcsán Franciaország 
géniuszának diadalmasan mosolygó bronz­
szobrával. A külső állványokat leszedték s 
a tetőzet rézburkolatái ellátták mesterséges 
platinával. A kupola főleg az alkony szür­
kületében nyújtott impozáns látványt és fen­
ségesen, szinte félelmetes nagyságban emel­
kedett a rózsaszínben pompázó égbolt fele.

A kétkedés szava lassankint elnémult 
s helyet adott az általános dicséretnek. A

Női confectió és szurnieáruk óriási választékban.
1 Férfi- és női fehér neműek! ] Török bársony. Astgol kelmék. 1 Szőnyegek és függönyök!

3 DEUTSCH DÁVID FIA divatházában SZIGETVÁR.
c; I Nyakkendő újdonságok" j Valódi Jäger alSÓrilhák ! I___ Pinkafői lópokrócok.
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Tehát itt az idő, munkára fel tisz­
telt mungó-párti kormány“! tessék mar 
most cselekedni valamit a demoralizált 
és félrevezetett nép érdekében is, mely­
nek hátain emelkedtek önök oda a 
hová nem igen valók. Ne csak Bécsbe 
szaladgáljanak és ott milliókat szavazza­
nak meg az osztráknak amugyis agyon­
sanyargatott éhező magyar nép ter­
hére, mert jegyezzék meg hogy az éhes 
ember sem dolgozni, sem fizetni nem 
tud, a az önök nemtörődömsége pedig 
megboszulja magát, s végromlásba ker­
geti az egész országot, amit talán még 
önök sem óhajtanának.

Fegyelmi büntetés.

Hegyessy főszolgabírót elítélték.

500 korona pénzbírság.

A hivatalos pressióval és nagy erősza­
koskodásokkal lezajlott szigetvári hires vá­
lasztás után a „Délsotnogy“ megírta annak 
epilógusát és többrendbeli szbálytalanságok- 
ka! vádolta meg Hegyessy János főszolgabí­
rót, ki azután lapunk közleménye miatt ma­
ga ellen annál is inkább a fegyelmi vizsga­
lat megindítását kérte, mert időközben Du- 
chon Ödön volt orsz. gyűlési képviselő is! 
fegyelmi följelentést tett ellene.

Most csütörtökön tárgyalta ez ügyet a 
fegyelmi választmány, melynek marasztaló 
ítélete folytán kitűnt ismét a „Délsomogy“ 
igazmondása. Ámde lássuk, hogy a kaposvári 
lapok közül például mikép ir a „Somogyvár­
vármegye,“ íme :

Kaposvár nov. 10.
Somogyvármegye fegyelmi választmánya 

ma délelőtt 9 órakor Makfalvay Géza főis­
pán elnöklésével a vármegyei széképülel kis­
termében ülést tartott.

A választmány elsőnek Hegyessy Já­

nos szigetvári főszolgabíró fegyelmi ügyét 
tárgyalta. A főszolgabíró ellen a június 2oki 
képviselőválasztások lezajlása után panaszos 
följelentés érkezett be Somogyvármegye al­
ispán! hivatalához, melyben a följelentő sú­
lyos vádakkal illeti Hegyessy János főszol 
gabírót, többek között azt ál litván a főszol-1 
gabiróról, hogy hivatalos állását meg nem 
engedett vagyonszerzésre használja löl. Meg­
vádolja a följelentő a főbírót azzal is, hogy 
katonás/,abaditással üzletszerűen foglalkozik, i 
folytonos botrányos részegségével beszennye­
zi állásának méltóságát s azt állítja, hogy a 
főbíró Andrássy Sándor gróf ottani nagy 
birtokostól öt hold föld haszonélvezetét el­
fogadta.

Somogyvármegye közigazgatási bizott­
ságit a följelentés alapján a főszolgabiro el­
len elrendelte a fegyelmi eljárást megelőző 
vizsgálatot s a vizsgálat megejt ősére Placli- 
ner Sándor vármegyei főjegyzőt és Hoyos 
Miksa gróf bizottsági tagot küldte ki.

Piacimét’ főjegyző a fegyelmi választ­
mány mai ülésén terjesztette elő részletes 
jelentését a lefolytatott vizsgálat eredményé­
ről. S minthogy a lőszolgabiró ellen emelt 
vádat a vizsgálat során nagyrészben beiga 
zolást nyertek, a fegyelmi választmány He- 
nyessy János főszolgabírót- kölelesséy sértés és 
hivatalos állásával össze nem férő cselekedetek 
elkövetése miatt a vármegyei tiszti nyugdíjalap 
javára fizetendő ötszáz korona pénzbírságra 
ítélte.

De ezzel még it főbíró ilyonnemü ügyé- 
I nek nincs vége, mert folytatása a kit', tör­
vényszéknél következik

Helyreigazítás.

E lap mull számában Egy kis fölvilá- 
[ gositás c. a. másik helyi lap egy tudósitá- 
savai foglalkozva azt irtani, hogy a cikkíró 
téved, mikor azt állítja, hogy az utcanevek 

j javaslatba hozatalára kiküldött bizottság a 
! Juranics utcát Zrínyi zászlótartójáról kíván­

ta volna Juranics László utcának elnevezni,
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mert a bizottság megállapodása az volt, 
hogy Juranics László pécsi nagyprépostról 
neveztessék ol az az utca. Vargha Sándor 
főjegyző nr ezeket a sorokat magara ne zve 
sérelmeseknek tartja, mert úgy véli, mintha 
az említett sorokból az. tetszenék ki, hogy 
ö a valóságának meg nem felelő elülerjesz 
test tett a képviselőtestület közgyűlésén. 
Soraim értelmeim,, tisztázása s minden fél­
reéri és kerülése végeit szívesen kijelentem, 
hogy cikkemben a sérelmesnek tartott kije­
lentés! nem teltem s abban olyant, a miből 
bárkire és bármiféle sorolom származhatnék 
szándékom sem volt mondani. Én a cikkírónak 
általam idézett es értelmezett soraival vi­
táztam, de ezekről sem állítottam, hogy ben­
nük valótlanság van.“hanem csak annyit, hogy 
bennük tévedés foglaltatik, mert e két foga­
lom közt lényeges különbség van, azt pe­
dig egyáltalán sehol sem mondtam, hogy a 
forrás, hóimét a cikkíró értesülését vette, 
valótlan vagy téves, minthogy nem is tud­
tam, hogy cikkíró értesülései hőimet szerez­
te, amennyiben cikkében csak jelzi, hogy a 
főjegyző ur a Juranics utcanevének módo­
sítását indokolni akarta, de ebben egy fel­
szólalás félbeszakította. Mivel tollat a cikkben, 
amolylyel én vitáztam, nincs ben éppen az, 
hogy a löjegyzö ur a Juranics utca neve­
llek módosítását mivel indokolta, ennek hiá­
nyában én sem beszélhettem és nem is be­
széltem soraimban arról, hogy a főjegyző 
ur milyen indokolást terjesztett ölő ebben a 
tárgyban.

Piszkos udvarok.
Gyakran hall, néha olvas is az ember 

méltatlankodás* azon, hogy a szigetvári ut- 
I cák folyókáiban helylyel-közzel a vi/ megáll 
es olt poshad, mig a nap melege el nein 

, párologtatja vagy a szóm ja- föld cl nem 
issza. Közeg a-'.segi botránynak mondják ezt 
az állapotot a méltatlankodók s m igszünle- 
tése végett csatornázás után sóhajtanak.

párisi lapok, nem várva be a kiállítás meg­
nyitásának majdnem kínálkozó alkalmát, 
előre hasábos magasztalásokat írlak az uj 
csodáról s Pierre Leduc nevét csakhamar a 
világ legnagyobb építőművészei közű t em 
legelték.

Belül, közel tiz emeletnyi magasságban 
még rendületlenül állt az állványenlö. A 
hatalmas faalkotmány emeléséhez csakugyan 
kivágtak és felhasználtak egy egész erdőt. 
Az állványok tetején Chabran mester dől- j 
gozott, a nagyhírű festőművész, aki a me- j 
nyezet freskóit festette. A mennyezet kép ! 
az Ipart allegorizáló gyönyörű esoportozat 
elkészült, s alkonyat felé jelentették hódúé­
nak, hogy a mester megtette az utolsó 
ecsetvonást és holnap hozzá lehel fogni az 
állványok -.szedéséhez,

Chabran hazament, a munkások szét 
széledtek és Pierre Leduc bezárkózott szó 
bájába, hogy közeli diadaláról és világraszó­
ló diadaláról álmodozzék,

Pierre íróasztalánál ült s a villamos 
lámpa lényénél remekműve különböző szel 
vényeinek vázlatait nézegette. Az asztalon 
hevert az államtitkár sürgönye, melyben ez 
tud- tja vele, hogy a szépmüvészetek mi­

nisztere másnap délután M.-be jő remeké- ! 
nek megtekintésére. Pierre mar látta a mi- | 
niszter barátságosun mosolygó arcai, mely- 
lyel eltöltette a büszkeség, Végre legszebb 
álma, művészi ábrándja megvalósul s ö le­
szedhet sok átvirrasztott éj, fáradságos ii.i u.- 
many és gondo t munka édes gyiimö'eio: . ,

Ábrándjai közben egyszerre megun; 
gyai ázhat a lián izgatottság fog a . Holnap 
korán reggel megkezdik az a ; ívok szét­
szedését s akkor ellenei n.ig !>u -zusagára 
ki fog hinni, hogy számit a helyes volt
hogy az óriási kupola e in h nein i tagol- 
dalian feladat.

De csakugyan helve v . t-e a számítás 
és a falak megfúrjál, e az <>v. .sí sülyl. moh - 
íye| a kupola rájuk nehezedik t

Pierre Leduc izgatottan enikorvsie ;re­
veit, számításait, s pontra!-pou'i.a újra ,u 
nézte. Egyszerre elhalványodott , minden 
tagjában remegni kezdett. A imitásban 
hiba volt, egyszerű összeadasi hiba, egyet 
mii alacsony számjegy, mely azonban a sor 
i. gén óriásira emelkede!!. A kupola súlyú

I egy lizedreszsz.el ....ghaladta az oldalfalak
ellenlalló képességét. Ibi holnap az állvá­
nyokat, melyek a falakat tartják s melyeken

részben a kúpom n nyugszik, megbontj il., 
a világcsodának készült remekmű menthe­
tetlenül összeomlik.

Piere fázva felemelkedett. Magara vet­
te felöltő ét, eltávozott a szomszéd szobába, 
honnan rövid idő múlva via--/l<Osvászonbn 
burkolt nagyobb csomaggal vissza1 -n.

Azután halkan kinyitotta az ujl >t s a 
sötét folyosón át, lopva kisietett a korom 
sötét éjszakába.

Félóra múlva tüzilárma verte let M. 
lakosságai, A lüzfény a k.állítás területe 
lelöl világított. A iparesarnok belső állvány 

I r.ala <*ge;t.
Az önök mélyen alhatlak, mert mire i 

tüzet valaki észrevette, az egcsz allványerdo 
lángban .ilit. Az oltást i pen meg akarlak 
kezddni, mikor a kupola. M büszkeségé es 
Eedui reá eke óriási dörejjel összeomlott s 
a lehulló törmelék özei felé szórta a ! u/ 
izzó zsmálltokul.

Iletek múlva, a lőrinciek eltávolítása 
j közben kövek • egeit gerendák alatt meg­
talállak Pierre Leduc leli megs/euescdetl 

j holttestét.
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A mi vizállásos s nem túlságosan tisz­
ta folyókáinkat semmi kedvem sincs védel­
mezni, azonban ez az állapot nem olyan két­
ségbeejtő s nem annyira közegészségelle­
nes hogy ez lenne Szigetvár külsején a V- 
rútabb vonás. A folyókák egész terű 
csekély a város összterületéhez képest, a 
viz is csak helyenként és nem állandóan 
poshad bennük s ez a viz rendszerint csa­
padékokból származik, mert s/.enyvizet az 
utcára bocsátani tilos s igy párolgása a lég­
kört tisztátalanná nem teszi oly mértékben, 
hogy az egészségre ártalmas volna,

A folyókáknál sokkal jobban veszé­
lyeztetik a közegészséget a piszkos udvarok. 
Az udvarok teszik ki a város területének 
legnagyobb részét, ezek tisztátalan állapota 
igazán árt a légkör tisztaságának s általá­
ban az egészségnek. Nálunk az udvarok 
rendszerint szükek s bennük Összezsúfolva 
találhatók: trágya telep, pöcegödör, szemét 
domb, különféle ólak, istállók. Tyúkok, ré­
cék, sertések, marhák, lovak járják az ud­
vart. A sertések vagy a baromfi számára 
fürdésre gödrök vannak ásva, melyek pisz­
kos vízzel vannak kiapadhatatlanul tele. 
Mérges gázok szállnak ennyi szenyből föl a 
légkörbe s rontják az! napról napra, folyé 
kony iésZ; -. pedig átszivárgas utján bejut a 
kútba, tönkre teszi vizét, nedvessé teszi a 
ház falát s előidézi a nedves lakásokat. Az 
udvarok piszkában rejlik tehát a közegész­
ség igazi veszedelme.

Az udvarok tisztántartása és talajuk 
kiszárítása igazi célja a csatornázásnak, s 
csak másodsorban a csapadék vizek leveze­
tése. A pöcegödrök tartalmának és az ősz- 
szegyülemlö szcnyvizek eltávolítására kell a 
csatornás, mert ezek veszélyeztetik a köz­
egészséget. Szigetvárnak erre a célra szol­
gáló csatornázása aligha lesz, mert ehhez 
általános és bőséges vízvezeték kell, ami 
nálunk hiányzik.

Ha csatornázás hiányában nem is le­
het az udvarok igazi tisztaságát elérni, le­
galább törekedni kell ezt a célt megközelí­
teni. 22 udvart talált piszkosnak a ható­
ság, mikor a kolerajárvány hírére az udva­
rokat sorrajárták. Ezeken kívül is van azon­
ban elég udvar, amely sok kívánni valót 
hilg ; tön.

Szorítani kell az ilyen udvarok tulaj­
donosait a közegészségi és köztisztasági 
gi szabályok minél szigorúbb betartására, de 
nem kell fukarkodni a nyilvános elismerés 
és dicsérettel sem. Akiknek az udvara fával, 
virággal van beültetve, beosztása okos, tisz­
tasága kifogástalan, azokat adandó alkalom 
mai az elöljáróság esetleg a képviselőtestü­
let részesítse dicséretben, állítsa mintául 
mások elé s hozzák igy divatba a tiszta ud 
vait, melynek kultusza kellemesebbé tenné 
a városban való tartózkodást, jobbá a köz­
egészséget s fölkeltené a köztisztaság iránt, 
érzéket is. Így aztán nyugodtabban várhat­
nék a csatornázást, melyet egyesek már 
hívnak elő az éji homályból.

~a.

híre k.

őszi verőfény.

Őszi verőfény 
Isteni bájjal
Reszket, csillog a légben. 
Kékszemü viliik 
Szép sokasága 
Táncát ropja merészen.

Mégis a szivünk 
Ellepi a bánat,
Gyászos sejtelem árja : —
Tudod e fény a 
Haldokló nap,
Végső égi sugár.

R. G.

— Közigazgatási bizottsági tagok vá­
lasztása. A hétfői megyegyiilésen titkos sza­
vazol utján a közigazgatási bizottságba a 
következők választattak meg : Csorba Ede 
160, báró Inkey József ISO, Somsich Miklós 
164, dr. Tevely Béla 149 és dr. Maár Gyu­
la 149 szavazattal.

— A postaigazgató fogadó napja. Fői
lért Károly, a posta és távírda vezérigazga­
tója Pesten, minden kedden és pénteken 12 
és 2 óra között tart kihallgatást.

— Aljegyző-választás. A barcsi adóügyi 
állásra tiz pályázó közül egyhangúlag Takács 
László volt aljegyző helyettest választották 
meg.

— Jótékony gyűjtések. Még csak most 
kaptuk meg a kimutatást melyből kitűnik, 
hogy az Auguszta főhercegnő védnöksége 
alatt álló József kir. herceg szanatórium 
egyesület részére mindenszentek napján 
mennyi folyt hu ás a jótékony nöegyletek 
mennyit adományozlak : A turbóki temető­
ben befolyt 28 K 17 fillér, a kanizsai teme­
tőben 16 K 28 fillér. Izraelita nőegylettől 
20 kor. Oscsodál Jánosnó úrnő gyűjtése 10 
K 80 fillér. A nemes szivii adakozóknak kö­
szönet a szegény tüdőbetegek nevében.

— Alapszabály jóváhagyás. A szulimá- 
ni polgári olvasókör alapszabályait a belügy­
miniszter jóváhagyta.

Menyi adó folyt be 7 Október hó 
folyamán a vármegye területén fekvő egyes 
adóhivataloknál egyenes állami adó címén 
befolyt :
A kaposvári adóhivatalnál 71316 kor 41
a szigetvári , 65079 81
a csurgói „ 45209 52
a lengyeltóti! „ 35!16 „ 72
a mu real ii „ 89512 „ 15
a nagyatádi „ 54231 , 39
az igali „ 46518 . 35
a tahi „ 41504 „ 79

összesen 44S008 kor. 79 f.
Egybehasonlilva ezen eredményt a 

múlt év ezen havának eredményével, folyó 
évi október hóban 94984 koronával több 
adó folyt be, mint tavaly.

— A fogház lakói. A kaposvári kir. 
ügyészség fogházának október hóban össze­
sen 107 lakója volt. Ebből : jogerősen elitéit 
férfi volt 64. jogerősen elitéit nő volt 9. 
Fölebbezés alatt : I lot t 4 férfi és 2 nő. El 
nem Ítélt, vizsgálati fogoly volt, férfi 20 és 
nő 8 Ápolás alatt állott l3 férfi és 4 nő.

— Kisiklott mozdony, Mint tudósítónk 
jelenti, kedden délelőtt 11 óra 20 perckor 
Kaposvárról-Szigetvárra induló vegyosvonat 
mozdonya Almamelléken túl kisiklott. Az u- 
tasoknak az ijedtségen kivül semmi bajuk 
sem történt. A vonat csak nagy késéssel 
délután 2 óra helyett este 5 órakor érkezett 
be a szigetvári állomásra.

— Tűz. A csendőrségi nyomozás íoly 
tán kiderült, hogy Flegli József béczi szőlő­
hegyi lakos zsúppal fedett és 500 koro­
nára biztosított 750 korona értékű prés­
háza a mely a benne lévő élelmiszerekkel 
együtt a múltkor porrá égett, felesége gon­
datlansága folytán történt, mert az asszony 
kenyeret akart sütni s az udvaron levő nyi­
tott kemencéből kipattanó szikrák gyújtották 
fel a házat.

— Közegészségügy. Szaplonczay Manó 
dr. tiszti főorvos jelentése szerint a vármegye 
közegészségügye az elmúlt hóban igen jónak 
mondható. Leggyakoribb megbetegedések a 
légző és emésztő-szervek hurutjai voltak. 
A fertőző betegségek közül csupán a kanyaró 
lépett föl járványszerüen s az is csupán egy 
községben. Az oltás az egész vármegyében 
Lefejeztetett. Beoltatott összesen 9914 csecse-
hív, uji auitatuil lOOUiú gyürillBKe

— A Katii, legény egylet nagyter­
mének felszentelést ünnepélye. Meg­
hívó. A szigetvári kath. legényegylet folyó évi 
november hú 20-án nagytermének felszente­
lést ünnepélyét tartja. A meghívó másra át 
nem ruházható és kívánatra lel mutatandó. 
Belépő díj : l—IV. széksorban l kor. 50 fil­
lér, V-löl u végsőig 1 kor 20 fillér. Állóhely 
80 fillér. Tagok 20 fillér kedvezményben ré­
szesülnek. Felülfizetések a ház alapja javára 
köszönettel fogadtatnak és hírlapikig nyug­
táztatnak. Délután 4 órakor az Egylet uj 
termében. 1. Házszentelés Végzi Merger Jó­
zsef, esperes plébános, egyházi elnök. Meg­
nyitó beszéd : Gedeon Sándor II. elnök. 3. 
Szentek unokáihoz. Irta : Mindszenti Gedeon 
Szavalja : Pitit János r. t. 4. Ünnepi beszéd 
tartja: Virág Ferenc, egyházmegyei köz­
ponti főelnök, 5. Egy szebb világból. Szabad 
előadás. Tartja Özörényi Károly, kir. járás- 
bírósági jegyző. 6. Élű hit. Irta : Ábrányi 
Emil. Szavalja : Balatinácz Pál v. t. 7. Hym- 
nusz. Este fél kilenckor az egylet uj termé­
ben műkedvelői előadás. Színre kerül : Vis­
sza a műhelybe színmű 4 felvonásban. Irta; 
Bodnár Gáspái Súgó, Putnoky Károly p. t. 
Személyek : Ömbölyi Mátyás, szíjgyártó mes­
ter Vigmann Pál p. t. Olga, neje Boronkay 
Ilonka. Ilonka, leányuk Bernáth Juliska. C-sep• 
reghy Dániel, öreg iparos Zsuberács Antal r. t 
Menyus, Endre, Albert, iparos segédek Grego- 
rovics József r. t. Bölcz Gyula r. t. Cseke 
Sándor r. t. Dalnoki Alfréd, fizetés nélküli 
másoló írnok Darabos József r. t. Hamvas 
János, pénzügyi tanácsos Göndöcs Lajos r t. 
Ügyvéd, végrehajtó, városi hajdú. Idő jelen­
kor. Ezek után tánc.

— Szabályrendelet a kéményseprői 
iparról. Lapunk múlt számában már ismer­
tetett kéményseprői szabályrendeletet a vár­
megye évnegyedes közgyűlése elfogadta az­
zal a módosítással, hogy a kéményseprői 
dijak az iparhatóság mellőzésével állapitas­
sanak meg s csak esetleges fölebbezés ut­
ján kerüljön az iparhatósághoz.
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— Országos vásárunk Az Erzsébetna- 
■; országos vásárunk holnap hétfőn és ked- 

n lesz megtartva. Azonban az állntvcsái- 
hasitott kör mű állatok felhajtása tilos.

— Törvényhatósági bizottsági tagvá- 
' sztás. A vármegye óvnegyedes közgyülé- 

u bemutattatott az 1911. évi vármegyei 
\ rilis törvényhatósági bizottsági tagok név- 

ira, Ezzel kapcsolatosan az 1910. óv vé­
rt kilépő választott törvényhatósági bizott- 

: gi tagok helyeinek betöltése iránt oly in'éz- 
;dés történt, hogy ezeknek a tagsági he- 

i elmek a betöltése november hó 28—30 ig 
; izetelt ki.

— Örök tavasz. A „Pesti !Hírlap* írja. 
v vsován egy 91 éves dúsgazdag aggastyán 

'őségül vett egy fiatal leányt, a lakodalmon 
láncolta arájával az első csárdást. A 91 

vés vőlegénynek van egy 70 éves fia, aki 
ugyanezen a napon tizászrégenben az el- 

igyzésót tartotta.
— Véres verekedés. A szül oki nagy- 

l.orcsmában dorbézollak a legények a múlt 
bét egyik éjjeléri, amikor is a borgöze 
:.iár nagyon a fejekbe szállt, megkezdődött 

szóváltás melynek szokás szerint vereke­
dés lön a vége. És 1 Vinter Mátét Szeitz Jó­

sét és Mátyás ottani legények bottal elver­
tük, majd megbicskázlak. A kotcsuiai vere­
kedők föl vannak jelentve a büntető biró- 
. ágnál.

akarnak venni, közöljék őzen szándékukat a Keresz­
ti-Ív céggel, a honnan teljesen díjtalanul nyernek 
felvilágosítást és kézhez kapják a cég legújabb ár­
jegyzékét is melyből a szolid eladási feltételekre 
nézve is tájékozást nyernek.

Színház.

került szinre. (Bővebbet a jövő számban.)
Vasárnap. Ma két előadás lessz és 

pedig délután félbe)yárakkal az Iglái diákok 
este 8 órakor rendes helyárakkal „Oüre Gá­
bor Budapestön“ cimii nevetséges komédia 

ül színre. Holnap az „Elvált asszony* 3 
. vonásos operettet adják.

— Á sodróvavitéz. Arra volt már eset, 
hogy zsémbes hárpiák a férjüket sodrófával 
elverték, de azt még nem hallottuk, hogy 

■ifi asszonyt vert volna el a kezébe nem 
hlő fegyverrel. Pedig a napokban történt a 
hires Moren re községben, hogy az utcán 
yanuthiii haladó Farkas Istvánnál régi ha­

ragosa Torma Lajos megtámadta ős egy 
odrófával annyira elverte, hogy a beszer­
elt orvosi látlelet szerint 14 napig gyo- 

ulú súlyos testi sértést okozott a szegény 
.- zonyon. Hát bizony ez szégyen az erős 
I t mára.

Ä dohányáruk drágulása. Már re
ien megírtuk, hogy a szivarok és szivarkák 
u'át felfogják emelni. Már az 1911-iki költ­
égve1 i előirányzat a dohányjövedóK bevit­
eleit J 0 millió koronával többre becsüli, 
nini ebben az esztendőben volt és pedig 
azért, meri a pénzügyminiszter 191 1 július 
l-én a dohánygyártmányok árát felemeli, 
íulius 1-U! kezdve a közönséges belföldi 
/.ivar ára ! fillérrel lesz drágább. A rövid 
/.ivar öt fillér helyett ü fillér lesz. A közép 

es finomabb minőségű belföldi gyártmány 
két fillérrel mi , 1 ragul. A trnbuco 16 fillér 
helyett 18 fillér, britanika 14 fillér helyett 
16 és a regalitas ''' fillér helyett 20 fiber 
lesz. A különleges» ;ek és a havanna szi­
varok árai tetemesen megdrágulnak. Azok a 
szivarkák, amelyek darabonként kerülnek el­
adásra, egy fillérrel drágulnak meg, a külön­
legességi szivarkák árát is felemelik.

Hol vásároljunk zongorát ? A zongora vásárló 
közönség szives figyelmét felhívjuk Keresztéi, hír­
neves minta zongoratermére, Budapest VI. Vúczi 
kőrút 21. moly cég évtizedek úti nemcsak a főváros 
zongoratulajdonosai körében, hanem az egész or­
szágiam a legnagyobb és méltán megérdemelt nép­
szerűségnek örvend. Hangzatos reklámokkal n m 
dolgozik o cég. hanem o helyett kitűnő zongora- 
gyártmányainak és világhírű zongora gyárak gyárt­
mányainak a legideálisabb feltételek mellett való 
eladásával teszi naprúl-napra ismertebbé és kedvel­
tebbé magát. Olvasóink, ha zongorát, vagy pianinót

Már egy hete múlott hogy íeher Vil-. 
mos színtársulata városunkban időzik és es- j 
tói öl-es téré, dicséretül legyen mondva, zsu-1 

folt ház előtt mutntkozhatik he közönségünk-1 
nők. A lefolyt előadásokról a következőket 
Írhatjuk :

Vasárnap. Bakonyi és Kálmán Imre 
legújabb magyar motivumu operettje az Ob­
sitos került bemutató előadásra. A címsze­
repben Feliór Vilmos a neki való partitúrát 
sikerrel énekelte. Gailicky Etel a nemzetes 
asszony szerepében a meghatottság érzetet j 
váltotta ki a közönségtől és elég jól énekelt, i 
Sebestyén Irmának Mái esi szerepében szili-1 
tón jutott egy kis ének osztályrészül, de . . ? > 
Különben bájos megjelenésével hatott, 1-, 
Fcéry Iius Piroska szerepel tűzzel alakította 
és kecsesen táncolt. Jók voltak még a j 
százszorszép Szabó Dani és fia a huszár 
Tábori, kik gyakran derültséget keltettek. A 
közönség az előadási szívesen fogadta és a 
szebb énekszámokat többször megismételtette.

Hétfőn a „Kis cukros“ cimü rokon­
szenves vígjátékot adták gördülékeny elő 
adásban. Kitűntek : Tábory Imre mint cso­
koládégyáros és leánya Benjáminé F. Peéry 
llus, nemkülönben Déry, Szabó és Lenkey.
A közönség ez estén kitünően mulatott. Taps­
ban nem volt hiány.

Kedden. — vTilos a csók* 3 felv. ope­
retté került szilire egy kis szerep nem lu­
dassal. A királyt Bihary játszla igyekezettel 
de nem neki való szerep. A királynét Ga 
licky énekelte,—- még F. Peéry llus játszott jól 
és nagy temperamentummal. U az aki he- 
lójáékor mindig elevenséget és derűt, vidám­
ságot hoz a színpadra, miért is gyakran 
nyílt szirtim arat tapsokat. Szabó Daninak 
két szerepe, volt. Miminkéitől pompásan ala 
kitolta, csak kétszer kellett volna maszkíroz­
nia. A három miniszter szerepében jók vol­
tuk Tábory, Fcleky és Déry Béla. Valamint 
Calharina szerepében sikerült alakítást nyúj­
tott Déryné.

Szerdán. ..A kuruzsló“ 3 felv. színmü­
vet adták melyben Déry Béla valósággal 
excellált. Jó partnere volt Sebestyén Irma. 
Loyossy Irénről ismét a legnagyobb .elisme­
rés hangján szólhatunk. A többi szereplők 
közül Feleki. Tábori, Lenkey és Szabó Dani 

! nyújtottak sikerült alakításokat.
Csütörtökön. Farkas Imre „Ifjlói diákok"

! cimü énekes daljátéka került színre össze­
vágó előadásban. Fehér Vilmos szépen és 
érzéssel énekelt. Lugosy kedves volt Erzsiké 
szer pében. Felcki mint pedelus kitűnő ko 
mit usnak bizonyult, nemkülönben Tábory 
is a korcsmaros szerepében. Lázár Gabi D 
jól adta rövid szerepét, de jól mogállták 
helyüket Déry, Lenkey, Szabó és Völgyi is. A 
közönség jól mulatott ez estén s taps is 
volt bőven.

Pénteken. Zóna előadásban fólhelyárakkal 
a ,Sulamitha-ot adták zsúfolt ház előtt.

Szombaton Földes Imre nagyhatású 3 
[elvonásod színmüve a „Hivatalnok urak“

Apró történetek.
A színész bosszúja.

Chelly párisi színházigazgatónak egyik 
színésze egyizben előleget 'kért tőle, ame­
lyet azonban ő megtagadott. Este azután a 
színész furcsa módon állt bosszút az igaz­
gatóján.

A színdarabban, amelyet este játszot­
tak, a színigazgatónak pisztollyal agyon kel­
lett lőnie a színészt.

A pisztoly azonban csütörtököt mon­
dott és igy, hogy a darab sikerét no koc­
káztassa, rögtönzött beszédben párbajra szú 
litolta a színészt.

Megkezdődött a párviadal, amely azon­
ban a közönségnek derűs perceket szerzett, 
mert a színész setiogj sem akart meghalni.

Vagy tízszer csaptak össze és az igaz­
gató az elfojtott dühtől szinte reszkető han­
gon súgta oda a színésznek :

— Halljon meg már a teremtésit !
A színész hidegvérrel, szintén suttogó 

hangon csak annyit felelt :
— Előbb adjon előleget :
A közönségnek természetesen nem volt 

szabad ezt észre vennie és igy a viadal 
: tovább folyt.

A színész igazgatója kezéből kirántot­
ta a kardot és a színfalak mögé dobta, mi­
re az igazgató egy székkel támadt neki.

A rája inért csapásokat a színész most 
is ügyesen kivédte és csakhamar a szék is 
a színfalak mögé röpült.

A közönség csak úgy dőlt a kacagás­
tól és az igazgató, amikor látta, hogy a kí­
vánt előleg m igadása nélkül ö sohasem fog­
ja megölni ellenfelét, végre is megígérte, 
hogy ad előleget.

Egy színlelt ökölcsapáslól azután a 
színész végre elterült a sziiijiadon és meg­
hall.

Mánuel és a pásztorgyerek.

Mánuel, a portugálok elűzött királya 
nemrég egy pásztorgyerekkoi állt szóba. A 
kis legény bátran odaáll! a király elé és ér­
telmesen felelt. Persze nem tudta, hogy kivel 
diskurál.

— Hát szereted-e a pásztoréletet ? — 
kérdezte a király.

— Persze, hogy szeretem ! Ha nem 
szeretném, nem lennénk pásztor. Lehetnek 
én más is.

— Például mi ?
— Hát akármi. Még béresgyerek is.
— Ls tudsz-e már olvasni ?
—- Olvasni? Nem. Azt még nem tudok. 

De az édes anyám megtanított imádkozni 
j c“ minden este figyelmeztet is, hogy elmund- 
• jak egy imát az. édes apámért és egyet a 
maghalt királyért, akit egy? gonosztevő ölt

X x \ X
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meg Lisszabonban.
A fiatal királyt láthatóan mélyen meg* 

I 'tolták a gyermek szavai. Némán jegyző - 
I uyve után nyúlt, amelyből egy lapot ki­
szakítva, valamit irt rá s az írást a gyer­
meknek nyújtotta :

Kiigrl ezt ! Add oda az édes anyád- 
I k, hogy a tisztelendő ur majd elölva: a 
1 ki, hogy mi van ráirva.

A gyermek rögtön haza ment az édes­
anyjához és elmondta neki, hogy milyen In­
i’vés urasággal találkozott. A cédulát is el­
adta és vitte magával az anyját a tisztelen­
dő úrhoz. Ott várt aztán csak rájuk nagy 
meglepetés. A tisztelendő ur ugyanis ezt ol­
vasta le a céduláról :

Áldottak legyenek azok a szülők
akik gyermekeiket Így nevelik l'öl.

„Mánuel király."
A jámbor portugál asszony még a pap­

jának is alig akarta elhinni, hogy ezt a cé­
dulát valósággal a király irta legfelségesebb 
kezével. De hinni kellett, mert ezen közben 
egy ragyogó ruhája udvari futár is bezörge­
tett a papiakba, aki egy csomó nagy ban­
kót hozott a szegény özvegy számára jutal­
mul azért a bizonyos második imáért.

. . . Portugáliában, úgy látszik, keve­
sen imádkoztak Maiméiért.

Aforizmák.
A viz a hidegtől, a szív a közönytől 

fagy meg.

Olyan a késői szerelem, mint az ősz 
virágja, a kikerics : az is virág de nincs 
illata.

Nyomorultabb az ember a féregnél 
mert ott is rág, ahol nincs mit rágni.

Aki életében csak aranyért küzdött, 
emlékszobrát nem fogja marni a rozsda.

Legkönnyebb és legnehezebb feledni.

A paripa nyargal, a féreg kúszik, mé­
gis céljához ér mind a kellő.

Aki magát a sorsra bízza: esztelen, 
aki a soisiit meghatározza : balga.

Nincs olyan sebes lomhaság, melyet a 
szegénység utol ne érne.

Ne kérdezd zului, hogy: mit ér nekem 
ez a világ? hanem azt, hogy : mit erek én 
a világnak.

Rövid élőiben vannak a hosszú szén 
védések.

és cselédsegélypénztár á segélyt egyéb fol­
téi elek foganatosítása esetében is csak akkor 
folyósíthatja, ha a sérült cselédet az illető 
óv lajstromába a szabályszerű módon föl­
vettek. A rendelet szabályainak pontos vég­
rehajtása úgy a gazdak, mint a cselédeknek 
egyaránt érdeke.

□ Sertések szállítása. A kereskedelmi 
minisztérium közülié Somogy vármegye vei az 
osztrák miiószleiiurri azon intézkedését, hogy 
Magyarországból a sertéseket csak a bécsi 
központi állatvásárlérre szabad szállítani. 
Igazolni kell egyben azt is, hogy a serlések 
oly szállásokból valók, hol száj és köröm­
fájás még nem pusziit. A budapesti közvá­
góhídon csak oly sertések levágását eszköz- 
lile, melyek a ferencvárosi zárt állalvásárról 

! kerülnek a vágóhídra.

Gabona-piacz.
Fuchs A. Fia gabonakeresk. jelentése szei int

Arak öl) kilogramm]ként érlelődnek.
Szigetvár, 1910. november 11-én.
Búza — K10 — 10.10
Rozs „ — 7.20
Árpa „ .— —,—
Zab . 7.50 7.60
Tengeri csöves . 8.- 5.—
I*, J.köny „ 6.50
Bab . 10. - 10,50

Budapesti áru tőzsde
Határidő üzlet.

585 sz.
1910 végrii.

Árverési hirdetmény.

Alulírott bírósági végrehajtó az 1881 
évi LX. t.-c, 102. §-a értelmében ezennel 
közhírré teszi, hogy a budapesti kir. tör­
vényszéknek 1910 évi 86651 számú végzése 
következtében dr. Újházi Hugó ügyvéd által 
képviselt Rosenfeld Izidor javára 241 kor. 
s jár erejéig 1910 évi aug. llő 23 án fogana­
tos i to II. kielégítési végrehajtás utján lefoglalt 
és 2295 kor. becsült következő ingóságok 
u. m. kész férfi ruhák nyilvános árverésen 
eladatnak.

Mely árverésnek a szigetvári kir. járás 
bíróság 1910 évi V. 421/2 számú végzése 
folytán 241 K — fill, tőkekövetelés, ennek 
1910 ápjil 30 napjától járó 5°/o kamatai, 
Vs7o váltódij és eddig összesen 80 kor. 50 
fillérben hiróilag már megállapított költségek 
erejéig Barcson alperesek üzletében Országút- 
utca 99 sz. alatt leendő megtartására 1910 évi 
november hó 18 ik napjának délelőtti II és fél 
órája határidőül kitüzotik és ahhoz a venni 
szándékozók ezennel oly megjegyzéssel hi­
vatnak meg, hogy az érintett ingóságok az 
1881. évi LX. t.-c. 107. és 108 §-ai értelmé­
ben készpénzfizetés mellett a legtöbbet. Ígé­
rőnek, szükség esetén becsáron alul is el 
fognak adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingósá­
gokat mások is le- és felülfoglaltatták és 
azokra kielégítési jogot nyertek volna, ezen 
árverés az 1881, évi LX. t.-c. 120 §. értel­
mében ezek javára is elrendeltetik.

Kelt Szigetváron 1910 évi nov. hó 4.

Klie János
kir. jbir. végrehajtó

Búza októberre 
Rozs októberre 
Zitb októberre — 
Tengeri májusra

Mai árak. 
10,82 
7.74 
8.27 
5.54

687 szám.

Közgazdaság.
□ Összeírjak a gazdasági cseletlekol.

A fuldmivelcsiigyi miniszter rendelőiben hív­
ja föl az összes törvényhatóságokat, hogy a 
gazdasági munkás <■< eselédsegélypóu/.i» ról 
szóló törvény alapjai! a gazdasági cselei,, k 
összeírását hivatalból foganatosítsák, mint­
hogy baleset esetében a gazdasági munkás

A báró Biedermann Rezső 
utczában lévő

r "ház

kéhH„Hí».“
®1

Ugyanott “ ff Ä 
január hó 1 -ere H- 
lakás és üzlet helyiségw
kiadó B°vebbet a tulajdonosnál

Lankaszter

megvételre kerestetik.
Cím a kiadóhivatalban.

1910 végrh.

Árverési hirdetmény.

Alulírott bírósági végrehajtó az 1881. 
évi LX. t. c. 102 §-a értelmében ezennel 
közhírré teszi, hogy a bécsi c*. kir. járás­
bíróságnak 1910 évi cw. 1. 1807/2 számú
végzése következtében dr. Berger Samu ügy­
véd által képviselt Creditoren Vereingjavára 
890 K — f. s jár erejéig 1910 évi október 
hó 7-én. foganatosított kielégítési végrehaj­
tás utján lefoglalt és 2250 koronára be­
csült kővetkező ingóságok u. m. rőfos áruk 
nyilvános árverésen eladatnak.

Mély árverésnek a szigetvári kir.járás- 
bíróság 1910. évi V 493/2 számú végzése 
folytán 890 K — f. tőkekövetelés ennek 
1910 évi szeptember hő 1 napjától járó 6° o 
kamatai, 1/a°/o váltódij és eddig összesen 
105 K 25 f. ben biróilag már megállapított 
költségek erejéig Szigetváron alperesek üzle­
tében Zrinyitór 68 szám alatt leendő meg­
tartására 1910 évi november hó 17-ik napjá­
nak délutáni 4 órája határidőül kitüzetik és 
ahhoz a venni szándékozók ezennel oly meg­
jegyzéssel hivatnak meg, hogy az érintett 
ingóságok az 1881. évi LX. t. c. 107. és 10S. 
§ ai értelmében készpénzfizetés mellett, a 
legtöbbet ígérőnek szükség esetén becsáron 
alul is el fognak adatni.

/'mennyiben az elárverezendő ingósá­
gokat inások isle- és felülfoglaltatták és azok­
ra kielégítési jogot nyerlek volna, ezen ár­
verés az 1881. évi LX. t. c. 120 §. értel­
mében ezek javára is elrendeltetik.

Szigetvár 1910. évi nov. 2 napjan.
Klie János

kir. bir. végrehajtó.
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Üzlet-átvétel!
Van szerencsém a t. közönséget 

értesíteni, hogy a báró Biedermann 
Rezső utcában levő Bretter Ferenc-fele

hentes üzletet
átvettem és azt saját felügyeletem alatt 
tovább vezetem.

Üzletemben mindig elsöminöségü 
sertéshús, valamint Ízletes sonka, kal- 
bász, szalona és hideg felvágottak s 
minden e szakba vágó élelmicikkek
kaphatók.

A t. közönség szives pártfogását 
kéri tisztelettel

Váron János
hentes.

Hirdetéseket @
' / jutányos árért vesz fel íl

fa kiadóhivatal
** és
iKozáry Ede

' Ír X n irtrlr Aimolz Dfl Akönyvkereskedő.
m)

^ >-S- ,r -ír V h- •*[<** V

Bükk hasábfa
waggononkint 10000 kg. Szi­
getvár vasúti állomáson Wag­
gonbau átvéve K 175.— 

Megrendeléseket elfogad
FUCHS A. Fia-

Raktáromon ölenként 
is kapható.

A szigetvári határban lévő 15 
hold földemet is eladom.

Szigetvári segély-egylet szövetkezet alakult 1872^

Felhívás!

A szigetvári segély-egylet 1906. évi társulat részvényei f. év végé­
vel leszámolnak, az igazgatóság egy uj 39-ik évi társulat

alakítását határozta el.
Értesittetnek tehát mindazok kik résztvenni óhajtanak,

hogy részvényeket f. évi november hó 15 étöl az évi rendes közgyűlésig
az intézet helyiségében előjegyezhetnek.

Barcsot) Pajtás Jakab és Lovrencsics József 
uraknál. Baranya-Sellyén pedig Kronimer

Kiír oly urnái.
Az előjegyzésnél részvéiíyenkint 10 fillér beiktatási dij fizetendő.

A vidéken lakú egyesületi tagok teljesítendő költségmentes beli/e­
sek céljából a m. kis. postatakarékpénztárnál nyitott, ebek szám­

lánk befizetési lapjait kívánatra megküldjük.
Kelt a szigetvári segélvegylet szövetkezet 1910. évi november 

6-án tartott igazgatósági üléséből.

Szabó Sándor Oscsodál Gusztáv
ügyvéd, titkár. vezér-igazgató.

iMotoröwRész.-Trs.
Németország egyik legrégibb és leg­

nagyobb motorgyára

Szállít szakkörökben elismert legjobb gyártmányú
Benzin-, Nyersolaj-, Gáz , Petroleum

motorokat és lokomobilokat
valamint Szivógázmotorokat.

Meglepő újdonság !
egy ET EM es g EN er ATORUNKKAL

a tényleges lóerő
Óránként csak kb. I fillérbe kerül.

Vezérképviselet :

GELLERT lpCZ Ép TÁRSÍ
Budapest Teréz-körut 41. Telefon 12 91.
Legmesszebbmenő jótállási Kedvező fiz. feltételek, j

A legfinomabb
kolozsvári

gyógy-és pipere

szappanok,
valamint

fog crém és 
fog porok
és a valódi

Johanna IV[ária Faniija

Kölni viz
kapható :

JjvozúryGde
■ könyvkereskedésében *
1 Szigetvár. 1
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CLAYTON & SHUTTLEWORTH LTD
által • • 1

■ iöri'ií < > í
ellett ajánltatnak :

Locomobilok és cséplőgépek, benzinmotoros cséplőkész­
letek, magánj rr. yczj; -pék, s. .. , akzzalozók, lóhere- 
cséplők, tisztító-rosták, konkoiyczók, kaszálőgópek, 

arokrakó ós kévekötő- irat pék, szénagyüjtök, ‘ 

. széna- és szalmasajt.ik, boronák, sorvetőgépek, 
^Planet jr. kapálók, kin • >olók, szecska

vágók, répavógólt, laraió1.'.. őr r..írnok, egye- 
ames aczélekck, 2- és ;; v . .u ekei. és 

minden egvov mezőga.- • .<!• .<gi gepek. j
ten

Nyomatott Kozáry Kde könyvnyomdájában Szigetvar.


